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Workoutové hřiště na 
Šumbarku má nový povrch   

Havířov se umístil
druhý ve výzkumu Město
pro byznys 2023
v Moravskoslezském kraji 

Městská policie Havířov 
opět zahájila forenzní 
značení kol 

Jelikož vandalové systematic-
ky a dlouhodobě ničili původní 
pryžovou dlažbu na workouto-
vém hřišti na ulici Obránců míru 
v Havířově-Šumbarku, musel 
být povrch kompletně vyměněn. 
Vzhledem k tomu, že pryžová 
dlažba tvořila povrch tlumící 
pád dle normových požadavků, 
její absence pod cvičebními prv-
ky představovala bezpečnostní 

riziko pro osoby cvičící na těch-
to prvcích. Začátkem měsíce 
dubna letošního roku byla tedy 
pryžová dlažba vyměněna za 
vhodnější povrch bezpečnostní 
zóny workoutového hřiště. Měs-
to na výměnu vynaložilo finanč-
ní prostředky ve výši 380 tisíc 
korun.

-red- 

V letošním výzkumu Město pro 
byznys v rámci Moravskoslez-
ského kraje se město Havířov 
vyhouplo na druhé místo. Vý-
zkum zpracovává již sedmnác-
tým rokem analytická agen-
tura Datank a hodnotí v něm 
všech 205 obcí s rozšířenou 
působností v České republice 
a městské části Hlavního měs-
ta Prahy. Krajské výsledky jsou 
vyhlašovány v rámci regionál-
ních setkání Svazu měst a obcí 
ČR. 

Ocenění osobně převzal haví-
řovský náměstek pro ekono-
miku a správu majetku Ondřej 
Baránek 9. dubna v ostravském 
kongresovém hotelu Clarion: 

„Ocenění nás mimořádně těší 
a je potvrzením toho, že jdeme 
správnou cestou. Havířov obsa-
dil druhou příčku hlavně proto, 
že v rámci kraje zaznamenává 
velmi vysoký počet dobíjecích 
stanic pro elektromobily, a to 
i při přepočtu na 100 firem. Pod-
nikatele jistě potěší v rámci re-
gionu relativně vyšší počet vol-
ných pracovních sil, a také fakt, 
že radnice vynakládá dostateč-
né finanční prostředky do oblas-
ti sportu a sociální péče. Skvělé-
ho výsledku pak město dosáhlo 
v testu elektronické komunikace 
živnostenského úřadu.“

-red- 

Datem 2. května 2024 byla 
opět spuštěna služba pro ob-
čany města – forenzní značení 
jízdních kol, elektrokoloběžek 
a kompenzačních pomůcek, 
včetně jejich zavedení do me-
zinárodního registru REFIZ. 

Statutární město Havířov tuto 
bezplatnou službu poprvé za-
vedlo v květnu loňského roku, 
kdy město získalo dotaci z Pro-
gramu prevence kriminality na 
místní úrovni. Část nákladů byla 
financována z Fondu bezpeč-
nosti. Bezpečnostní technologie 
forenzního značení za pomoci 
mikroteček s unikátním DNA 
kódem je podporována Odbo-
rem prevence kriminality Minis-
terstva vnitra ČR a technologie 
je uznávaná Kriminalistickým 
ústavem Policie ČR Praha. 

Objednat se mohou občané 
Havířova každý pracovní den 
od 8.00 do 15.00 hodin na tele-
fonním čísle 704 072 356. 

Pro evidenci je potřeba předložit 
občanský průkaz a doklad o na-
bytí kola (případně podepsat na 
místě připravené čestné prohlá-
šení o nabytí). 

Značení probíhá v areálu Měst-
ské policie Havířov na ulici Kar-
vinská 1474/1a, vždy od středy 
do pátku, a to na základě před-
chozí rezervace. Doba značení 
je přibližně 30 minut. Značení 
a registrace v mezinárodním re-
gistru REFIZ se provádí ZDAR-
MA. 

Městská policie Havířov 

POZVÁNKA
V pondělí 10. června 2024 se v KD Radost koná

10. zasedání Zastupitelstva města Havířova.
Začátek jednání je naplánován na 15 hodin.

Zasedání je přístupné veřejnosti.
Interpelace a dotazy občanů jsou zařazeny hodinu

po zahájení zasedání v 16 hodin.
-red-
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Městská policie má novou moderní 
služebnu, umožní lepší využití kamer

Parkoviště u nemocnice pro 160 aut

SMART ČILI CHYTRÉ MĚSTO

Milí havířovští spoluobčané,  
když jsem se na jedné z diskuzí 
s občany snažil vysvětlit, že chce-
me z Havířova vybudovat chytré 
město, se zlou jsem se potázal. 
Ale spíš proto, že jsem musel vy-
světlovat, že to neznamená lavič-
ku v parku s USB portem.

Od té doby používám raději pojem 
„smart city“, aby bylo jasné, že 
jde o technologie. Naším cílem je 
změnit dřívější systém, kdy všech-
ny opravy a rekonstrukce probíha-
ly systémem „kus za kus“. 

První vlaštovkou je rekonstrukce 
obvodního oddělení PČR na ulici 
Kubelíkova, kterou jsme přeměni-
li na moderní služebnu pro Měst-
skou policii Havířov. Budova bude 
využívat fotovoltaiku, bateriové 
úložiště i chytré rozvody a díky 
tomu bude její provoz jednodušší 
a levnější.

Podobně chceme postupovat 
i u všech dalších městských inves-
tic – aktuálně chystáme například 
modernizaci elektroinstalace a da-
tových rozvodů ve všech školách 
i dalších městských organizacích 
nebo rozsáhlý projekt energetic-
kých úspor, který umožní využití 
energie ze slunce a přinese další 
chytrá řešení pro 22 městských ob-
jektů od škol přes domovy seniorů 
až po kulturní zařízení a magistrát.

Všechny tyto investice se nám 
díky dosaženým úsporám brzy 
vrátí, a navíc zajistí efektivní pro-
voz do budoucna – aby bylo dost 
peněz pro školáky, seniory, sport 
i kulturu.

Josef Bělica
primátor Havířova 

SLOVO PRIMÁTORA

Zlepšení podmínek pro strážníky a lepší využití 
městského kamerového systému – to byl hlavní 
cíl rozsáhlé rekonstrukce budovy na ulici Kubelí-
kova, kde dříve sídlilo obvodní oddělení PČR. Chá-
trající objekt město za 44 milionů korun komplet-
ně opravilo a předalo Městské policii Havířov.

Zatímco dříve sledoval kamery dispečer, který 
musel zároveň řešit spoustu dalších věcí, teď má 
kamerový systém na starost speciálně vyškolený 
pracovník, který řeší jen dění na kamerách. „Nový 
systém nám umožní sledovat ještě důkladněji, co 
se ve městě děje, a okamžitě na to reagovat,“ vy-
světlil ředitel MP Havířov Bohuslav Muras.

Do nového objektu se kromě centrálního dispečinku kompletně přestěhovala služebna z Balza-
covy ulice, ale také celý komisariát včetně preventistů. Dalšími novinkami jsou recepce, jednací 
místnost pro občany a posilovna pro strážníky. 

„Jde o první městskou ‚smart‘ investici, která bude využívat střešní fotovoltaické panely a bateriové 
úložiště, navíc v ní jsou takzvané chytré rozvody, takže provoz služebny půjde velmi jednoduše řídit 
a hlavně bude mnohem levnější,“ dodal náměstek pro investice a chytré město Bohuslav Niemiec.

Parkování u havířovské nemocnice bude mnohem jednodušší než dříve. V areálu Nemocnice Haví-
řov vybudovalo město za necelých 20 milionů korun parkoviště s kapacitou 160 míst.

Parkoviště s vjezdem z ulice Astronautů má také nové veřejné osvětlení a zeleň, opravený je chod-
ník od vstupní brány u ředitelství směrem k centrální budově s lůžkovými odděleními a ambulance-
mi. Na novém parkovišti mohou motoristé zaparkovat zdarma.

VÝBĚR Z LETOŠNÍCH INVESTIC
KOMISARIÁT MP NA ULICI KUBELÍKOVA ✔
PARKOVIŠTĚ U NEMOCNICE HAVÍŘOV ✔
REKONSTRUKCE ELEKTROINSTALACE A DATOVÝCH ROZVODŮ
(ZŠ K. SVĚTLÉ, MORAVSKÁ, SELSKÁ, ŠKOLNÍ, MŠ RESSLOVA, U TOPOLŮ) PROBÍHÁ

INSTALACE DATOVÝCH ROZVODŮ
(ZŠ NA NÁBŘEŽÍ, ZELENÁ) PROBÍHÁ

CHODNÍK NA ULICI MEZIDOLÍ PROBÍHÁ
KANALIZACE V LOKALITĚ ZÁKOSTELÍ PROBÍHÁ
REKONSTRUKCE HŘIŠTĚ U ZŠ MLÁDEŽNICKÁ PROBÍHÁ
CYKLOSTEZKA NA ULICI ČSA PROBÍHÁ
PARKOVIŠTĚ – SUKOVA (29 NOVÝCH PARKOVACÍCH MÍST), E. ROŠIC-
KÉHO A J. ŽIŽKY (48), FRÝDECKÁ (34), M. KUDEŘÍKOVÉ A LAŠSKÁ (63) PROBÍHÁ

SKOKANSKÁ VĚŽ A TOBOGANY NA KOUPALIŠTI JINDŘICH PROBÍHÁ
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Náměstek primátora pro investice a chytré město Bohuslav Niemiec:

DŮLEŽITĚJŠÍ NEŽ INVESTICE JE CHUŤ ŽÍT SPOLEČNĚ
Mnohé objekty v Havířově jsou na hraně své životnosti a potřebují kompletně opravit. Bohuslav Niemiec jako šéf městských inves-
tic to bere jako mimořádnou příležitost – místo „zalepení děr“ chystá jejich komplexní proměnu, aby se z Havířova stalo skutečné 
město pro život neboli chytré město. A zároveň si uvědomuje, že jsou důležitější věci než peníze a investice. 

Mnozí vás považují za rodilého Havířováka, 
ale úplně přesné to není.

Máte pravdu – do Havířova se naše rodina 
přestěhovala z Třince. To mi bylo šest, tak-
že první klukovská dobrodružství a průšvihy 
už jsem prožil v Bludovicích. A po svatbě 
jsem se přestěhoval na druhou stranu měs-
ta, do Dolní Suché.

Takže už jste Havířovák, nebo jste včera 
slavil úspěch třineckých Ocelářů?
(Rozhovor vznikl den po triumfu Třince v hokejové 
extralize, pozn. autora.)

Jsem fanda klubů z regionu, hokej jsem sa-
mozřejmě sledoval a potěšilo mě, že Třine-
čáci nakonec Pardubice přetlačili. Ale včera 
jsem slavil na Slávii, protože naše florbalové 
Torpédo se vrátilo do první ligy. Z toho jsem 
měl velkou radost. Hrozně mě ale mrzí, že 
náš AZ nakonec padnul v sedmém utkání... 
Hrál úžasně! 

Podobně nejednoznačné to máte i se svou 
profesí. Vystudoval jste stavařinu, ale stal 
se z vás učitel.

Když jsem dokončil havířovskou stavební 
průmyslovku, táhlo mě to na pajdák, ale na-
konec jsem se rozhodl pro stavební fakultu 
na VŠB. Jenže učitelství mě pořád lákalo 
a když přišla po vysoké nabídka od ředite-
le z „mojí“ stavební průmyslovky, neváhal 
jsem a nastoupil jako učitel odborných 
předmětů. Myslím, že to byla dobrá volba. 

Lidé dnes říkají, že mladou generaci baví jen 
sociální sítě a o nic jiného se nezajímají…

To přece říká každá generace, že mladí za 
nic nestojí. Já mám úplně jinou zkušenost. 
Vedl jsem tři třídy od prváku až k maturitě, 
s mnoha svými studenty jsem dodnes 
v kontaktu a mám radost, kam to dotáhli. 
Spousta z nich pokračuje ve stavařině, další 
šli studovat architekturu a někteří se vydali 
do úplně jiných oblastí, třeba na žurnalistiku.

Nezalitoval jste někdy, že jste u stavařiny 
nezůstal?

Já jsem od ní vlastně nikdy úplně neodešel. 
Stavební projekty můžete kreslit i po prá-
ci, takže jsem po večerech pár rodinných 
domů vyprojektoval. Je to úplně jiná práce 
než učení, kdy vidíte výsledky ze dne na 
den. Než se postaví podle vašeho projektu 
dům, tak to chvíli trvá, ale pak slouží něko-
lika generacím. A to je možná i důvod, proč 
jsem dnes náměstkem primátora pro inves-
tice. Těší mě, že se můžu podílet na projek-
tech, které lidem přinášejí užitek.

700 MILIONŮ

Co máte jako náměstek na starost?

Kromě odboru životního prostředí, který 
z velké části spadá do státní správy, se sta-
rám hlavně o odbor územního rozvoje a in-
vestic a také o odbor komunálních služeb.

Pojďme to vzít postupně. Předpokládám, 
že odbor územního rozvoje je hlavně o in-
vesticích.

Odbor řeší vše, co se ve městě chystá. 
Všechny nové komunikace a chodníky, par-
koviště, dětská hřiště, opravy střech škol 
a dalších městských budov. 

Ze kterých investic z poslední doby máte 
největší radost?

Bylo jich více, ale rád bych vypíchl dvě, které 
se myslím opravdu povedly a jsou pro obča-
ny hodně důležité – parkoviště u nemocni-
ce a nová služebna městské policie, která 
nám pomůže zase o kus zkvalitnit bezpeč-
nost. Navíc je to jeden z prvních projektů, ve 
kterém se nám podařilo propojit hned něko-
lik moderních a chytrých technologií.

Co máte na mysli?

Chátrající budovu jsme přeměnili na moder-
ní objekt, který má na střeše fotovoltaiku 
propojenou s bateriovým systémem, k tomu 
chytré rozvody. Zjednodušeně se dá říct, že 
provoz služebny půjde velmi jednoduše řídit 
a hlavně bude mnohem levnější, než kdyby-
chom tam tyto technologie neměli.

Zmínil jste i nové parkoviště u nemocnice.

Parkování u nemocnice bylo opravdu vel-
kým problémem. Když někoho vezete do 
nemocnice, tak nemáte energii a mnohdy 
ani čas přemýšlet, kde zaparkujete a jak 
zaplatíte. Věřím, že to nové parkoviště lidé 
opravdu ocení.

Na jaké další investice se lidé mohou těšit?

Dnešní Havířov má jednu zásadní nevýhodu 
– město vzniklo v padesátých letech minu-
lého století, a právě teď přichází doba, kdy 
je spousta staveb na hraně své životnosti 
a potřebují kompletní renovaci. Najednou 
to na nás padá, protože dříve se investicím 
do městského majetku nikdo systematicky 
nevěnoval. My jsme se rozhodli tu nevýho-
du proměnit ve výhodu a spouštíme kom-
plexní rekonstrukci doslova celého města, 
od škol a školek přes bytový fond až po 
kulturní zařízení a magistrát, ale chceme 
to udělat opravdu dobře a chytře. První vla-
štovkou, která ukazuje ten nový směr, byla 

právě nová služebna městské policie, kde 
se propojila kvalitní stavařina a moderní 
technologie.

Důležité je mít připravené dobré projekty.

Ty už máme! A navíc měníme celý proces 
přípravy investic – abychom stavěli kvalitně 
a zároveň levně, musíme mít projekty nejen 
dobře připravené, ale zároveň i vysoutěže-
né. Snažíme se výběrová řízení rozjet hned 
na začátku roku, protože to je doba, kdy se 
firmy snaží získat zakázky na celý rok a díky 
tomu se nám daří dosahovat velmi dob-
ré ceny. Když soutěžíte nějakou zakázku 
v průběhu roku, často se stává, že už firmy 
nemají volné kapacity a pokud vůbec jdou 
do nějaké zakázky, tak si ji nechají řádně 
zaplatit. 

Co se bude stavět letos?

Bude toho opravdu hodně. Například asi 
3,5 kilometru dlouhý chodník na ulici Mezi-
dolí nebo kanalizace na ulici Zákostelí, což 
je poslední část Havířova, která ještě není 
odkanalizovaná. Začne několikaletý projekt 
investic do škol, kde budeme vybavovat 
učebny a zároveň kompletně modernizo-
vat elektrické a datované rozvody. V rámci 
MRA pokračujeme v opravách domů a bytů, 
připravuje se renovace dalších sportovišť 
u škol – letos je v plánu hřiště u ZŠ Mládež-
nická. Další peníze půjdou na plošné opravy 
ulic a chodníků… Celkem letos proinvestuje-
me kolem 700 milionů korun.

SLUŽBY PRO DOBRÝ ŽIVOT

Kromě investic máte na starost komunální 
služby. Slovo „komunální“ je lidem trochu 
cizí. A vlastně mají pravdu, protože zákla-
dem je cizí slovo komuna, které nemá jed-
noznačný český překlad.

To mě jako komunálního politika nikdy ne-
napadlo (usmívá se). Nechci to rozebírat 
lingvisticky ani filozoficky – zjednodušeně 
se dá říct, že úkolem komunálních služeb je 
zajistit dobrý život ve městě. Od ořezu ne-
mocných nebo nebezpečných stromů přes 
opravy chodníků a silnic nebo sekání trávy 
až po zajištění zimní údržby a mnoha dal-
ších věcí. Aby bylo město čisté a pěkné, aby 
se člověk bezpečně dostal autem nebo pěš-
ky domů a aby městská hromadná doprava 
jezdila tak, jak má.

A jezdí? Nebo jinak – jel jste MHD v době 
vašeho náměstkování osobně?

Možná vás překvapím, ale já využívám 
hromadnou dopravu rád. Někdy jsou pře-
kvapení i samotní řidiči autobusu (usmívá 
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se). Díky tomu vidím, že se služby dopravce 
pořád posouvají a zlepšují. Myslím, že v Ha-
vířově máme MHD nastavenou velmi dobře. 
Pokrývá absolutní většinu města, autobusy 
mají spoustu chytrých řešení, která lidem 
zpříjemňují cestování. Jediným problémem, 
který řešíme, je vytíženost spojů – právě teď 
hledáme cesty, jak skloubit zajištění dopra-
vy do všech částí města včetně třeba Dolní 
Datyně, Dolní Suché nebo Bludovic s tím, 
aby autobusy nejezdily v některých časech 
prázdné.

Hromadnou dopravou v Havířově se stále 
častěji stávají i kola. Jak se osvědčilo sdí-
lení kol?

Překvapilo mě, jak Havířováci bikesharing 
přijali a využívají. Když bychom srovnali po-
čet výpůjček, jsme v kraji na druhém místě 
hned za Opavou. Navíc máme v porovnání 
s jinými městy velmi malý počet zničených 
kol. Cyklistika se v Havířově stává fenomé-
nem a díky datům, která máme od provozo-
vatele bikesharingu, můžeme lépe plánovat 
nové cyklostezky. Od doby, kdy tady funguje 
Nextbike, už stavíme čtvrtou nebo pátou cy-
klostezku.

FÁMY Z FACEBOOKU

Z vašeho vyprávění usuzuji, že lidi musí být 
s městskými – nebo tedy komunálními – 
službami spokojeni. Na Facebooku to ale 
vypadá jinak…

Nechci to zlehčovat, ale na sociálních sí-
tích lidé pod rouškou internetové anonymity 
často udělají – jak se u nás říká – z komára 
vola. Přitom by stačilo, kdyby svou připo-
mínku napsali na magistrát nebo do aplika-
ce Dej tip, kterou budeme v dohledné době 
upravovat, protože většinu z toho, na co 
nás lidé upozorní, vyřešíme během několika 
hodin nebo dní. Samozřejmě nikdy nevyho-
víte každému – právě teď nám jako každé 
jaro přichází e-maily na téma sekání trávy. 
Podle někoho ji sekáme moc nízko, jiní by 
zase chtěli trávu vyšší. Rád bych všechny 
ujistil, že na to máme odborníky, kteří svou 
práci dělají dlouhé roky, a myslím, že dobře. 
Parametry se nestanovují pro celé město 
jednotně, ale vycházejí z místních poměrů 
v jednotlivých lokalitách, aby to mělo hlavu 
a patu.

Chystáte v oblasti městských služeb pro 
občany něco nového?

Je mi jasné, že nic není ideální – každý den 
pracujeme na tom, abychom služby ještě vy-
lepšili. A samozřejmě chystáme i nové věci, 
třeba čtvrtý sběrný dvůr, čímž pokryjeme 
celý Havířov. Chystáme transformaci odpa-
dového hospodářství na takzvanou cirkulár-
ní ekonomiku, abychom množství odpadu 
snížili nejen tím, že budeme více třídit, ale 
zároveň předcházeli tomu, že odpad vůbec 
vznikne. 

Ještě k sociálním sítím. Hodně se na nich 
řeší regenerace parku za KD Radost. Z ně-
kterých komentářů vyplývá, že se město 

rozhodlo park v podstatě zlikvidovat a vy-
kácí v něm skoro všechny stromy.

Děkuji, že jste to téma nakousl. My se sna-
žíme jasně popisovat, co se chystá, ale ně-
které fámy si žijí svým životem. Skutečnost 
je taková, že v parku je přes 350 dřevin, 
z nich pokácíme 72, které určil dendrologic-
ký posudek jako nemocné nebo do budouc-
na nebezpečné, a vysadíme 90 nových.

Proč kolem toho vznikly takové emoce?

Těžko říct. Ale věřím, že výsledek ukáže, že 
jsme postupovali správně. Za tu dobu, co 
jsem ve vedení města, jsem si už zvykl, že 
fámy a emoce přináší každá novinka. Tře-
ba při loňské úpravě Národní třídy se někteří 
občané téměř bouřili proti tomu, že ze dvou 
pruhů uděláme jeden. Reakce předpoví-
daly katastrofu, kolony a bouračky, padaly 
i informace o tom, že to děláme kvůli ob-
chvatu, abychom dostali auta na obchvat, 
který ale bude nejdříve za osm let… Po roce 
vidíme, že se nestalo vůbec nic, nebyla tam 
jediná nehoda a dopravní situace se naopak 
zklidnila, takže jsme mohli odstranit radar 
a přesunout ho na potřebnější místo. 
A vzniklo 80 parkovacích míst, která potřebu-
jeme jako sůl. Tehdy byly na Facebooku stov-
ky negativních příspěvků, ale dneska už nikdo 
z těch diskutujících nenapíše, že se spletl…

Podobné to bude i s parkem?

Já věřím, že ano. Řešili jsme ho opravdu 
důkladně – zadání přišlo od vedení města, 

ale projekt měli na starost odborníci, hlavně 
architekti a dendrologové. To jsou experti, 
kteří ví, co dělají. Ale je mi jasné, že podobné 
diskuze budou pokračovat, protože chystá-
me renovaci dalších parků, které jsou chlou-
bou města, aktuálně pracujeme na projektu 
obnovy Stromovky. Takže lidé budou zase 
diskutovat, kolik stromů se tam pokácí… 
Naší ambicí je, aby se do krásných havířov-
ských parků vrátil život, aby je lidi využívali 
k odpočinku, procházkám i ke sportování.

Vraťme se od investic a financí ještě k vám. 
Jste věřící člověk. Jak se vám náměstku-
je ve městě, které patří k nejateističtějším 
v Česku?

Tak černě bych to neviděl. V Havířově máme, 
jestli dobře počítám, sedm různých církví, 
a každá z nich se na životě města nějak po-
dílí. Ale já rozhodně nedělím lidi na věřící 
a nevěřící. Mnohem důležitější pro mne je, 
abychom mezi Havířováky našli více ak-
tivních občanů, kteří se zajímají o dění ve 
městě a zároveň vedle sebe dokáží vidět 
druhého člověka a nabídnout mu pomoc-
nou ruku. To je trošku problém Havířova, že 
tady žijeme moc odosobněně, že nám chy-
bí komunita a chuť něco udělat společně. 
Ale myslím, že se to v poslední době mění 
k lepšímu.

-red- 

Náměstek primátora pro investice a chytré město Bohuslav Niemiec při slavnostním
otevření zrekonstruované výpravní haly Havířov.
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SLAVNOSTNÍ VEČER S BOHATÝM KULTURNÍM PROGRAMEM
Oceňování osobností ve vybraných oblastech společenského 
života a udělení Ceny města Havířova za rok 2023 proběhlo 
v pondělí 22. dubna 2024 od 17 hodin ve velkém sále Kulturního 
domu Leoše Janáčka. Město každoročně oceňuje lidi, kteří svou 
aktivitou a činorodou prací obohacují život ve městě a také řada 
z nich úspěšně reprezentuje Havířov nejen doma, ale i v zahrani-
čí. Ocenění předávali vedoucí představitelé města. 

Slavnostní ceremoniál zpestřil bohatý kulturní program, 
o příjemné finále se postarala oblíbená slovenská kapela 
NO NAME. Kromě zážitku si oceněné osobnosti a kolektivy od-
nesly dárkový poukaz, pamětní list a kytici. 

CENA MĚSTA HAVÍŘOVA ZA ROK 2023

Cenu města Havířova obdržel trenér juda z Judo clubu Havířov 
z.s. Zdeněk Frenštátský za mimořádný celoživotní přínos v ob-
lasti sportu, dlouholetou vysoce úspěšnou trenérskou práci s ju-
distickými svěřenci a za vynikající reprezentaci města Havířova 
na mezinárodní úrovni. 

SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ OBLAST 
OSOBNOST V SOCIÁLNÍ
NEBO ZDRAVOTNÍ OBLASTI
MARIE GERDOVÁ
ředitelka spolku ADAM – autistické děti a my z.s. si ocenění za-
sloužila za dlouholetou přínosnou práci na zkvalitnění života dětí 
s autismem a jejich rodin. 

Bc. ANDREA SCHMIDOVÁ, DiS.
vedoucí azylového domu a noclehárny byla odměněna za zásluž-
ný a dlouhodobý rozvoj sociálních služeb pro lidi bez domova 
a řešení krizových situací uživatelů azylových domů. 

GABRIELA LUKESZ GAVLASOVÁ
obdržela ocenění za pohotový čin, který pomohl zachránit lidský 
život. 

MUDr. TADEÁŠ PIEGZA,

lékař v oboru gynekologie a porodnictví si vysloužil ocenění za 
dlouhodobou celostní, vysoce profesionální práci v oboru gyne-
kologie a za nadstandardní přístup k pacientům. 

MUDr. Bc. MICHAL SAMSON
primář psychiatrického oddělení Nemocnice Havířov byl oceněn 
za dlouhodobý rozvoj oboru psychiatrie a podporu začleňování 
duševně nemocných do společnosti. 

KOLEKTIV V SOCIÁLNÍ
NEBO ZDRAVOTNÍ OBLASTI
KOLEKTIV SANTÉ – CENTRUM AMBULANTNÍCH
A POBYTOVÝCH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
– tento kolektiv obdržel ocenění za svépomocnou realizaci nové-
ho stacionáře V Zahradě. 

SPOLEČNOST PRO PODPORU LIDÍ S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM 
V ČESKÉ REPUBLICE, z.s., SPMP ČR POBOČNÝ SPOLEK HAVÍŘOV
– jmenovaný kolektiv byl odměněn za dlouhodobou organizaci 
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volnočasových aktivit pro osoby s mentálním postižením a jejich 
rodiny. 

KOMPLEXNÍ DOMÁCÍ PÉČE HESTIA s.r.o.
– tento kolektiv byl odměněn za profesionální a zároveň lidský 
přístup ke klientům v rámci zdravotní, sociální a hospicové služby. 

KULTURNÍ OBLAST 

OSOBNOST KULTURY 
PaedDr. LIBOR LENČO
– in memoriam, obdržel ocenění za mimořádný přínos v oblasti 
kultury, za 30letou organizaci kulturního projektu MISS RENETA.

TALENT
KLÁRA MIA KREČMEROVÁ

fotografka a držitelka ocenění Czech Press FOTO Junior si od-
nesla ocenění za vynikající celorepublikovou reprezentaci města 
Havířova v oboru reportážní fotografie. 

SÁRA BERNATÍKOVÁ
studentka oboru zpěv ze Základní umělecké školy Bohuslava 
Martinů si odnesla ocenění za vynikající reprezentaci města Ha-
vířova v pěveckých soutěžích a přehlídkách na republikové a me-
zinárodní úrovni. 

HELENA HAMPALOVÁ
instrumentalistka na housle ze Základní umělecké školy Bohusla-
va Martinů si odnesla ocenění za vynikající reprezentaci města 
Havířova ve hře na housle na republikové i mezinárodní úrovni. 

SPORTOVNÍ OBLAST 

SPORTOVEC ROKU – s členěním dle skupin: 

ŽÁCI – JEDNOTLIVCI 

ELIŠKA BÁRTKOVÁ (judo, JUDO CLUB HAVÍŘOV z. s.)
obdržela ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova 
na republikové a mezinárodní úrovni. 

ŽÁCI – DRUŽSTVO 

KIDS 1 - FAST AND FURIOUS
(taneční styl Disco dance, Taneční škola Horizonty Havířov, z. s.) 
družstvo obdrželo ocenění za příkladnou reprezentaci města Ha-
vířova na republikové a mezinárodní úrovni. 

DOROST – JEDNOTLIVCI 

NELA SEJKOROVÁ 
(atletika – běh, Tělovýchovná jednota Start Havířov, zapsaný spo-
lek, klub Atletika Havířov 1965)

obdržela ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova 
na republikové a mezinárodní úrovni. 

OLIVER SYSLO
(atletika – skok vysoký, Tělovýchovná jednota Start Havířov, zapsa-
ný spolek, klub Atletika Havířov 1965)
obdržel ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova 
na republikové úrovni. 

TOBIAS SWACZYNA (kickbox, SK Kick Wolf Team, z. s.)
obdržel ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova 
na republikové a mezinárodní úrovni. 

DOROST – DRUŽSTVO 

Dvojice ve složení: VANESA HEŘMANSKÁ a POLINA POKORUK 
(moderní gymnastika, Sportovní klub moderní gymnastiky Havířov z.s.) 
obdržela ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova na 
republikové úrovni. 

JUNIOŘI – JEDNOTLIVCI 

ADAM JANEK (kickbox, SK Kick Wolf Team, z. s.)
obdržel ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova 
na republikové a mezinárodní úrovni. 

JUNIOŘI – DRUŽSTVO 

Dvojice ve složení: KRISTÝNA LHOTSKÁ a EMILY HÝŽOVÁ
(moderní gymnastika, Sportovní klub moderní gymnastiky Havířov z. s.) 
obdržela ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova na 
republikové úrovni. 

JUNIOŘI (aerobik, Maniak aerobik Havířov, z. s.)
družstvo obdrželo ocenění za příkladnou reprezentaci města Ha-
vířova na republikové úrovni. 

DOSPĚLÍ – JEDNOTLIVCI 

VLADIMÍR KADLEČÍK
(atletika – hod diskem, hod kladivem, hod břemenem, Tělovýchovná 
jednota Start Havířov, zapsaný spolek, klub Atletika Havířov 1965) 
obdržel ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova na 
republikové a mezinárodní úrovni. 

ING. MICHAL CITORA SE SVÝM PSEM AJOU

Hardworking Dog (sportovní kynologie) obdržel ocenění za pří-
kladnou reprezentaci města Havířova na republikové a meziná-
rodní úrovni. 

PATRICIE ULRYCHOVÁ (aerobik, Maniak aerobik Havířov, z. s.) 
obdržela ocenění za příkladnou reprezentaci města Havířova na 
republikové úrovni.
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O    Z    N    Á    M    E    N    Í
O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Primátor statutárního města Havířova podle § 16 odst. 1 písm. a) a § 32 odst. 2 zákona č. 62/2003 
Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

oznamuje:
1.	 Volby do Evropského parlamentu se uskuteční:        

v pátek 7. 6. 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a v sobotu 8. 6. 2024 od 08.00 hodin do 14.00 hodin. 

2.	 Místem konání voleb v jednotlivých volebních okrscích města Havířova 
jsou určené volební místnosti pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k pobytu. 

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy před okrskovou volební ko-
misí prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky plat-
ným občanským průkazem nebo cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Volič, 
který je občanem jiného členského státu, prokáže po příchodu do vo-
lební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského státu EU.  

4.	 Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti nebo není zapsán ve výpisu ze 
seznamu pro volby do Evropského parlamentu, nebude mu hlasování 
umožněno. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud 

předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů vedeného 
zastupitelským úřadem a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku. 

5.	 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, 
obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním  obvo-
du volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

6.	 Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průka-
zem, je povinen tento průkaz okrskové  volební komisi odevzdat. 

7.	 Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny přede dnem 
voleb (v případě ztráty nebo poškození, obdrží volič hlasovací lístky 
také ve volební místnosti).        

         			                                         
Ing. Josef Bělica, MBA

primátor statutárního
města Havířova

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voleb. okrsek / část Havířov-Město
1. Základní umělecká škola 

Bohuslava Martinů
Na Schodech 1 Havířov-Město

2. Asterix
- Středisko volného času

Na Nábřeží 41 Havířov-Město

3. Základní škola Na Nábřeží 49 Havířov-Město
4. Základní škola Na Nábřeží 49 Havířov-Město
5. Základní škola Gorkého 1 Havířov-Město
6. Základní škola Gorkého 1 Havířov-Město
7. Multigenerační centrum 

Lučina
Hlavní třída 45 Havířov-Město

8. Multigenerační centrum 
Lučina

Hlavní třída 45 Havířov-Město

9. Církevní středisko volného 
času sv. Jana Boska

Haškova 1 Havířov-Město

10. Městská knihovna Pavlovova 2 Havířov-Město
11. Vysoká škola PRIGO Vítězslava

Nezvala 1
Havířov-Město

12. Vysoká škola PRIGO Vítězslava
Nezvala 1

Havířov-Město

13. Vysoká škola PRIGO Vítězslava
Nezvala 1

Havířov-Město

14. Základní škola Na Nábřeží 49 Havířov-Město
15. Kino Centrum nám. Republiky 7 Havířov-Město
16. Kino Centrum nám. Republiky 7 Havířov-Město
17. Základní škola 1. máje 10a Havířov-Město
18. Základní škola 1. máje 10a Havířov-Město
19. Školní jídelna ZŠ Majakovského 8a Havířov-Město
20. Základní škola Žákovská 1 Havířov-Město
21. Základní škola Žákovská 1 Havířov-Město
22. Denní a pobytové služby 

pro seniory
Moskevská 1f Havířov-Město

23. Klub Bambino Astronautů 9 Havířov-Město
24. Základní škola Marušky

Kudeříkové 14
Havířov-Město

25. Asterix
- Středisko volného času

Marušky
Kudeříkové 14

Havířov-Město

26. Základní škola Marušky
Kudeříkové 14

Havířov-Město

Voleb. okrsek / část Havířov-Bludovice
27. Základní škola Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí
28. Základní škola s polským 

jazykem vyučovacím
Selská 14 Havířov-Bludovice

29. Základní škola Frýdecká 37 Havířov-Bludovice
Voleb. okrsek / část Havířov-Podlesí
30. Základní škola Mládežnická 11 Havířov-Podlesí
31. Základní škola Františka Hrubína 5 Havířov-Podlesí

32. Základní škola Mládežnická 11 Havířov-Podlesí
33. Gymnázium Studentská 11 Havířov-Podlesí
34. Základní škola Františka Hrubína 5 Havířov-Podlesí
35. Kulturní dům Leoše 

Janáčka
Dlouhá třída 46 Havířov-Podlesí

36. Kulturní dům
Leoše Janáčka

Dlouhá třída 46 Havířov-Podlesí

37. Základní škola Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí
38. Střední průmyslová škola 

stavební
Kollárova 2 Havířov-Podlesí

39. Střední průmyslová škola 
stavební

Kollárova 2 Havířov-Podlesí

40. Základní škola Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí
41. Městská knihovna Šrámkova 2a Havířov-Podlesí
42. Městská knihovna Šrámkova 2a Havířov-Podlesí
Voleb. okrsek / část Havířov-Šumbark
43. Střední škola polytechnická Sýkorova 1 Havířov-Šumbark
44. Základní škola Školní 1 Havířov-Šumbark
45. Základní škola Jarošova 33 Havířov-Šumbark
46. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
47. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
48. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
49. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
50. Základní škola Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
51. Základní škola Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
52. Základní škola Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
53. Základní škola Moravská 29 Havířov-Šumbark
54. Základní škola Moravská 29 Havířov-Šumbark
55. Základní škola Moravská 29 Havířov-Šumbark
Voleb. okrsek / část Havířov-Prostřední Suchá
56. Příčná Offices s.r.o.

(býv. Rekultivace)
Dělnická 41 Havířov-Prostřední 

Suchá
57. Základní škola Kapitána Jasioka 57 Havířov-Prostřední 

Suchá
58. Střední škola Kapitána Jasioka 50 Havířov-Prostřední 

Suchá
59. Základní škola Kapitána Jasioka 57 Havířov-Prostřední 

Suchá
Voleb. okrsek / část Havířov-Dolní Suchá
60. Mateřská škola U Školy 17 Havířov-Dolní Suchá
Voleb. okrsek / část Havířov-Životice
61. Základní škola Zelená 2 Havířov-Životice
Voleb. okrsek / část Havířov-Dolní Datyně
62. Fotbalové hřiště Zemědělská 136 Havířov-Dolní 

Datyně
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Havířovská nemocnice dále rozvíjí telemedicínu 
a otevřela Centrum telemedicínských služeb
Telemedicína, která není ničím 
jiným než poskytováním vzdá-
lené diagnostiky fyziologických 
funkcí a videokonzultací za 
pomoci moderních komunikač-
ních technologií, se v našem 
regionu stává nezbytnou sou-
částí moderních zdravotnic-
kých služeb. Zavádění teleme-
dicínských postupů do procesu 
léčby a prevence umožňuje pa-
cientům přístup ke kontinuální 
diagnostice zdravotního stavu 
a případně také konzultace 
s lékařem bez nutnosti četných 
návštěv nemocnice či ošetřují-
cího lékaře. 

Havířovská nemocnice v dub-
nu otevřela regionální klient-
ské pracoviště Centra teleme-
dicínských služeb. Jedná se 
o kontaktní pracoviště, které 
je detašované Centru teleme-
dicínských služeb při Fakultní 
nemocnici v Ostravě. Slouží 
především pacientům z Ha-
vířova a okolí, kteří využívají 
telemedicínské služby a kteří 
jsou zde edukováni a najdou tu 
odbornou pomoc i technickou 
podporu. O pacienty se tu stará 
biomedicínský technik, Ing. Pa-
vel Valeček, který nám činnost 
centra přiblížil.  

Jak dlouho už v nemocnici fun-
guje projekt telemedicíny?

Už více než pět let je v Nemoc-
ničním informačním systému 
Akord integrována možnost 
využívání Telemedicínského 
portálu a možnost vytváření 
sad přístrojů pro konkrétní pro-
jekty. Byly to projekty zaměřené 
na sledování vývoje zdravotního 
stavu pacientů s možností rych-
lé úpravy medikace na základě 
naměřených hodnot a tím sní-
žení rizika vážných zdravotních 
komplikací.

Kolik pacientů v současné 
době monitorujete? Chtěli bys-
te počty pacientů do budoucna 
navýšit?

Množství současně monitoro-
vaných pacientů limituje počet 
dostupných sad přístrojů. Těch 
máme v současné době asi 80 
a do budoucna se počítá s navý-
šením až na 300 sad. Sady jsou 
zapůjčeny obvykle na dobu tři 

a půl měsíce a případně na kon-
trolní měření v délce 4–6 týdnů. 
Monitorace probíhá ve vybrané 
dny v týdnu v pravidelných den-
ních intervalech. V návaznosti 
na vygenerované alarmy jsou 
dohlížejícím lékařem zapsány 
dekurzy.

U jakých pacientů má teleme-
dicína největší využití? Jaké 
diagnózy jsou u sledovaných 
pacientů nejčastější?

Domácí monitorování nyní nej-
více využíváme pro pacienty 
z Centra pro léčbu obezity, kteří 
jsou rizikoví, a pro ty, kteří se při-
pravují na bariatrickou operaci. 
U sledovaných pacientů bývá 
nejčastěji diagnostikována hy-
pertenze a diabetes mellitus, 
méně často se jedná i o záchyty 
poruch srdečního rytmu, případ-
ně chronickou obstrukční plicní 
nemoc, astma aj. U padesáti 
pacientů ORL probíhala domá-
cí monitorace noční oxymetrie. 
Také monitorujeme tlak a EKG 
vybraným pacientům na Dialýze.

Jak probíhá samotné měření? 
Co všechno musí pacienti pra-
videlně dělat?
Samotné měření začíná zapnu-
tím HUBu (mobilního telefonu) 
a spuštěním aplikace, do které 
se bezdrátově přes Bluetooth 
přenáší naměřené hodnoty 
z měřících přístrojů. Poté, co se 
na mobilu hodnoty zobrazí, se 
už automaticky přes GSM roz-
hraní přenesou na zabezpečené 
datové úložiště. Podle přiděle-
ného plánu měření se pacient 
v dohodnuté době změří, což 
mu denně zabere asi 5–10 mi-
nut, podle množství přístrojů 
v jeho sadě.

Vedou si nějaké záznamy? 
A musí je poté někam „nahlá-
sit“?

Pacient si nemusí nic zapisovat, 
všechny naměřené hodnoty se 
automaticky přenáší a systém 
kontroluje jejich přenosy. Po-
kud hodnoty nedorazí, je vyvo-
lán alarm na zmeškané měření 
a odborná asistentka z CTS ve 

FNO kontaktuje pacienta a do-
tazem na provedení měření, pří-
padně mu poradí, jak postupo-
vat. Pacient tím pádem nemusí 
ani nic nikam hlásit. Snad jen 
v tom případě, že chce nastavit 
výluku v měření z důvodů dovo-
lené nebo hospitalizace. Toto 
hlásí na bezplatnou linku.

Jsou pro sledování na dálku 
nějaké kontraindikace? 

Kontraindikace pro sledování 
na dálku v podstatě neexistují. 
Jsou to pouze obavy z nezná-
mého a jak to pacient zvládne 
sám či s pomocí rodinných pří-
slušníků. Po pár dnech je to již 
rutinní záležitost. Ukazuje se, 
že to zvládnou pacienti všech 
věkových kategorií i techničtí 
antitalenti. Záměrně jsme vy-
bírali přístroje jednoduché na 
obsluhu s maximálně jedním 
tlačítkem nutným k obsluze.

Co všechno musí pacient ab-
solvovat, než mu jsou zapůj-
čeny přístroje? Jaké přístroje 
lidem vlastně půjčujete?

Pacient absolvuje první konzul-
taci v Centru pro léčbu obezity. 
V rámci konzultace s nutriční 
terapeutkou je vybraným pa-
cientům nabídnuto domácí 
monitorování. Výběr pacientů 
probíhá podle lékařem nasta-
vených kritérií. Poté je pacient 
edukován, jak se měřit s jemu 
určenými přístroji a otestování 
přenosu naměřených hodnot 
do portálu. Je s ním nastaven 
individuální plán měření, pode-
psány informované souhlasy 
a předávací protokoly. U vzdá-
leného monitorování prová-
díme měření váhy včetně vý-
počtu složení těla, krevního 
tlaku, hladiny glykémie, konti-
nuální měření pohybové aktivity 
a tepu, tělesné teploty, saturace 
krve kyslíkem a EKG. Tj. zapůj-
čujeme osobní váhu, tlakoměr, 
glukometr, chytrý náramek, 
teploměr, oxymetr a EKG. Také 
stále testujeme nové přístroje 
s novými technologiemi pro vět-
ší komplexnost péče a také pro 
multidisciplinární přístupy.

Mgr. Silvie Skotnicová
Marketingový a PR manažer

Nemocnice Havířov, p.o.



www.havirov-city.cz

různé 10

facebook - facebook.com/oficialni.profil.Havirova

STŘEDISKO MĚSTO (Haškova 1) 
30. 5.	 16.00	 DEN DĚTÍ na Městě - vstupné ZDARMA - viz plakátek
  3. 6.	 16.00	 Poslední Laser game s Don Boskem – přijďte
		  na pobočku město, cena 90 Kč, děti 8 – 16 let,
		  s sebou sportovní oblečení (ideálně tmavé barvy) a obuv
KLUB MAJÁK (Boženy Němcové 3) 
  4. 6.	 15.00	 Přijďte si zahrát bingo 
  6. 6.	 15.00	 Zahradní slavnost – za pěkného počasí (skákací hrad, 
		  soutěže, malování na obličej, občerstvení pro děti)
  7. 6. 	 15.00	 Malujeme jarní květy jako van Gogh
10. 6.	 15.00 	 Turnaj ve stolním fotbálku
13. 6.	 15.00 	 Vyřezávání ze dřeva
STŘEDISKO ŠUMBARK  (Lomená 9)
14. 6.	 15.00	 Zahradní slavnost – skákací hrad, soutěže, malování 	
		  na obličej, střelba ze vzduchovky, občerstvení pro děti

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA
NA PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
VE MĚSTĚ:
PRÁZDNINY NÁS BAVÍ
– 15.–19. 7. 2024
– cena 2200,-, děti 9-15 let
– lanové centrum, aquapark,
lasertag, minigolf, únikovka
( 9 volných míst)

HOLČIČÍ RÁJ
– 5.–9. 8. 2024
– cena 2400,-, děti 8-15 let
– ENHA trampolíny, Marlenka,
aquapark, laser game, výroba
náramků, líčení
(12 volných míst)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

DON BOSKO
Haškova 1475/1, 736 01 Havířov-Město, 596 810 145, 
sekretariat@csvc.cz, www.csvc.cz

PRO DĚTI 
ŠRÁMKOVA 
19. 6. v 10 hodin	 Bookstart – Červená Karkulka.
		  Nutná rezervace na tel. čísle 597 317 223
		  nebo na prodeti@knih-havirov.cz 
3. – 6. 6. 	 Týden čtení – celostátní akce oslavující
		  svátek dětí a literatury. Na děti čeká nejen
		  čtení, ale i tvoření a spousta zábavy. Více
		  informací a program na www.knihovnahavirov.cz  
SVORNOSTI 
22.–26. 7.	 Letní příměstský tábor Cesta kolem světa
		  za 5 dní. Pro děti od 8 do 12 let.
		  Více informací na tel. 597 317 218 
J. SEIFERTA 
12. 6. v 9.30 h 	 Bookstart : Těšíme se do školky.
		  Z kapacitních důvodů nutná rezervace na tel.
		  597 317 225 nebo e-mailu seiferta@knih-havirov.cz 
GEN. SVOBODY 
26. 6. v 10 h 	 Bookstart : Hurá, léto
		  Nutná rezervace na tel. 597 317 234
		  nebo emailu knihgs@knih-havirov.cz 
U JESLÍ 
12.6. v 10 h	 Horská cesta – Klub pro rodiče s dětmi 2 - 6 let
PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ 
SVORNOSTI 
6.6. v 17.30 h	 Kineziologický kurz Jaroslava Mažguta 

Od 10. 6.		 Vlastimil Schindler: 60/60/60 - výstava člena
		  Fotoklubu Havířov v Galerii po schodech.
		  Slavnostní zahájení 10. 6. v 18 hodin v prostorách 	
		  knihovny na ul. Svornosti. 
HUDEBNÍ, SVORNOSTI 
7. 6. ve 13 h	 Koncert nevidomého zpěváka a hudebníka
		  Benjamina Levíčka. V rámci 30. ročníku festivalu 	
		  Dny umění nevidomých. 
Od 12. 9. 	 Workshopy mediální gramotnosti pro seniory.
		  Vstup zdarma. Přihlášky od 1.6. a info v hudebním
		  oddělení. Tel. 597 317 212, hudebni@knih-havirov.cz 
ŠRÁMKOVA 
Celý měsíc 	 Letem světem s Richardem Vyčichlem
		  – výstava fotografií  
EXPOZICE, PAVLOVOVA 
Celý měsíc	 Polská Sahara. Výstava fotografií Romana Dzika
		  z Fotoklubu Orlová. 
KULTURNÍ DŮM PETRA BEZRUČE 
20. 6. v 18 h	 Šikmý kostel 3. díl. Beseda se spisovatelkou
		  Karin Lednickou. Předprodej vstupenek
		  v Městském informačním centru. 
V rámci projektu Digitální odysea nabízíme seniorům od 65 let 
individuální pomoc při ovládání chytrého telefonu nebo tabletu. 
Konzultaci si můžete domluvit na těchto odděleních: Oddělení pro 
dospělé na ul. Svornosti (tel.: 597 317 215) nebo Oddělení pro do-
spělé na ul. Šrámkova (tel.: 597 317 219) 

ASTERIX středisko volného času Havířov
Na Nábřeží 23/41, 736 01 Havířov-Město, 596 811 175,     
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

VÁŽENÍ RODIČE, MILÉ DĚTI,
16. 6. 2024 budete mít možnost navštívit „VELETRH KROUŽKŮ“, 
který proběhne na obou našich střediscích. Na středisku Marušky 
Kudeříkové v čase od 9.00 do 13.00 hod. a na středisku Na Nábřeží 

pak v čase od 13.00 do 18.00 hod.

Budete si moct prohlédnout činnosti jednotlivých kroužků, získat 
bližší informace k nim a zároveň se budete moci rovnou přihlásit, 
protože v ten den bude také spuštěno přihlašování do zájmových 

útvarů pro školní rok 2024/2025.

Sledujte naše webové stránky www.asterix-havirov.cz a Facebook, 
kde budeme veřejnost podrobně o této akci informovat.

My se již nyní budeme těšit na viděnou
v novém školním roce 2024/2025.

Za kolektiv pracovníků Asterix – SVČ Havířov, Bc. Lucie Bitterová
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s MKS Havířov

pořádají 10. 6. 2024 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

HISTORIE A SOUČASNOST ELEKTRÁRNY DĚTMAROVICE
přednáší: Ing. Karel Šponar

vedoucí odboru řízení provozu EDĚ

POLSKÁ SCÉNA
11. 6. v 19.00 hod. – HAP
OSIEM KOBIET / ROBERT THOMAS
Reżyseria: Krzysztof Prus

ČESKÁ SCÉNA
18. 6. v 19.00 hod. – HAA
ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA / JAROSLAV ŽÁK - HANA BUREŠOVÁ
Režie: Vojtěch Štěpánek

KD RADOST

4. června 2024 v 19.00 hodin
KD Petra Bezruče (velký sál)

Vstupné: 299 Kč / 319 Kč / 339 Kč

VYPRODÁNO

10. 6. 2024 v 19.00 hod.
KD Petra Bezruče
560 Kč / 540 Kč / 500 Kč

Vstupné: 80 Kč

Česko-polská panelová výstava
u příležitosti 80. výročí životické tragédie

ŽIVOTICE 1944 ŻYWOCICE
14 mobilních roll-up bannerů o rozměrech 120 × 200 cm

ve zkratce představuje okolnosti životické tragédie.

4.–30. 6. 2024

GALERIE KINO CENTRUM /Otevřeno denně od10 do 20 hodin (vstup volný)
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             VELKÝ SÁL
1. 6. v 17.00 h. / PREMIÉRA
2. 6. již v 15.30 h.
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ

Dobrodružný/ rodinný, USA 2024, 
108´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
1. 6. již v 19.00 h. 
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE
Sci-fi/ akční, USA 2024, 148´, do 15 
let nepřístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
2. 6. v 10.00 h.
ELLA A ČERNÝ JAGUÁR
Rodinný/ dobrodružný, Francie 2024, 
100´, přístupný, dabing.

Vstupné: 60 Kč
2. 6. v 19.30 h.
OBČANSKÁ VÁLKA
Akční/ drama, USA 2024, 109´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
3. 6. v 17.00 h.
KUNG FU PANDA 4
Animovaný/ komedie, USA 2024, 94´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
3. 6. již v 19.00 h.
RIVALOVÉ
Romantický, USA 2024, 131´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
4. a 5. 6. v 17.00 h. / PREMIÉRA
PRINCEZNA NA HRÁŠKU

Pohádka, Česko/ Kanada 2024, 80´, 
přístupný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
4. a 5. 6. již v 19.00 h.
KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC
Akční/ sci-fi, USA 2024, 145´, do 12 
let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
5. 6. v 9.30 h.
KASKADÉR
Akční/ komedie, USA 2024, 128´, do 
12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 

6. 6. v 17.00 h.
WONKA
Komedie/ rodinný, USA 2023, 116´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
6. 6. v 19.30 h. / PREMIÉRA
STRÁŽCI

Horor, USA 2024, 102´, do 15 let ne-
přístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč

9. 6. v 10.00 h. / PREMIÉRA
OZVĚNY ZLÍN FILM FESTIVALU
BOBO A JINÉ ANIMÁČKY
Animované/ pohádkové, ČR 2023, 
53´, přístupný, bez dialogů.
Pásmo veselých pohádkových příbě-
hů složené z nejúspěšnějších krát-
kých filmů uvedených v hlavním pro-
gramu Zlínského filmového festivalu.

Vstupné: 50 Kč

  9. 6. v 15.00 h. / PREMIÉRA
 KRÁLOVSKÁ OPERA: CARMEN
 Opera z Londýna, 
 220´, titulky.
 Vstupné: 290 Kč

9. 6. v 19.30 h.
LÁSKA NA ZAKÁZKU
Romantický/ komedie, Česko 2024, 
82´, do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč

10. 6. v 17.00 h. / PREMIÉRA
OZVĚNY ZLÍN FILM FESTIVALU
EMMIN SEN
Dobrodružný, Argentina 2023, 87´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč

10. 6. v 19.30 h.
KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE LEDU
Dobrodružný/ komedie, USA 2024, 
115´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
11. a 12. 6. v 17.00 h.  / PREMIÉRA
SYLVANIAN FAMILIES VE FILMU: 
DÁREK OD FREYI

Animovaný, Japonsko 2023, 66´, pří-
stupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč
11. a 12. 6. v 19.30 h. / PREMIÉRA
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A NA SMRT

Akční/ komedie, USA 2024, 115´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
12. 6. v 9.30 h.
DJANGO
Hudební dokument, Česko 2024, 
105´, přístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 

13. a 14. 6. v 17.00 h.
GARFIELD VE FILMU
Animovaný/ dobrodružný, USA 2024, 
101´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
13. 6. již v 19.00 h.
NAPOLEON
Historický/ válečný, USA 2023, 158´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
14. a 15. 6. v 19.30 h.
LÁSKA NA ZAKÁZKU
Romantický/ komedie, Česko 2024, 
82´, do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč

15. a 16. 6. v 17.00 h.
JAK ZACHRÁNIT DRAKA
Animovaný/ rodinný, Španělsko/ Čína 
2024, 99´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč

16. 6. v 10.00 h. / PREMIÉRA
OZVĚNY ZLÍN FILM FESTIVALU
BORIS A JINÉ ANIMÁČKY
Animované/ pohádkové, ČR 2023, 
54´, přístupný, bez dialogů.
Pásmo veselých pohádkových příbě-
hů složené z nejúspěšnějších krát-
kých filmů uvedených v hlavním pro-
gramu Zlínského filmového festivalu.

Vstupné: 50 Kč

16. 6. již v 19.00 h.
DUNA: ČÁST DRUHÁ
Sci-fi/ drama/ akční, USA 2023, 166´, 
do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
17. 6. v 17.00 h. / PREMIÉRA
OZVĚNY ZLÍN FILM FESTIVALU
LVICE
Dobrodružný, Nizozemí 2023, 88´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
17. 6. již v 19.00 h.
BACK TO BLACK
Životopisný/ hudební, USA/ Velká 
Británie 2024, 123´, do 12 let nevhod-
ný, titulky. Vstupné: 100 Kč
18. a 19. 6. v 17.00 h.
GUMP – JSME DVOJKA
Rodinný/ dobrodružný, Česko 2024, 
87´, přístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
18. a 19. 6. v 19.30 h. / PREMIÉRA
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A NA SMRT
Akční/ komedie, USA 2024, 115´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
19. 6. v 9.30 h. / MALÝ SÁL
MARIA MONTESSORI
Drama/ životopisný, Francie/ Itálie 
2024, 99´, přístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 

20. a 21. 6. v 17.00 h.
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Rodinný, Německo 2023, 91´, přístup-
ný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
20. 6. v 19.00 h. / PREMIÉRA
GHOST: RITE HERE RITE NOW

Hudební, USA 2024, 145´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 250 Kč

KINO CENTRUM
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21. 6. v 19.30 h. / PREMIÉRA
MOTORKÁŘI

Drama, USA 2023, 116´, do 15 let ne-
přístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč

24. 6. v 17.00 h. / PREMIÉRA
OZVĚNY ZLÍN FILM FESTIVALU
LA SUPREMA
Dobrodružný, Kolumbie 2023, 84´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč

24. 6. již v 19.00 h.
OPPENHEIMER
Drama, USA 2023, 180´, do 15 let ne-
přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
25. a 26. 6. v 17.00 h.
FANTASTICKÁ PARTA
Animovaný/ dobrodružný/ komedie, 
Německo/ Argentina 2023, 87´, pří-
stupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
25. a 26. 6. v 19.30 h. / PREMIÉRA
MOTORKÁŘI
Drama, USA 2023, 116´, do 15 let ne-
přístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
27. 6. již v 16.00 h.
MIMOŘÁDNÁ PREMIÉRA

HORIZONT: AMERICKÁ SÁGA
Western, USA 2024, 181´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč

27. a 30. 6. v 19.30 h. / PREMIÉRA
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN

Horor, USA 2024, 89´, do 15 let nepří-
stupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
30. 6. v 17.00 h.
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Rodinný, Německo 2023, 91´, pří-
stupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč

MALÝ SÁL
1. a 2. 6. v 18.00 h.
TANCUJ MATYLDO
Drama, Česko 2023, 113´, do 12 let 
nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
3. a 5. 6. v 18.00 h.
DOKONALÉ DNY
Drama/ komedie, Japonsko/ Němec-
ko 2023, 123´, přístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč

6. 6. v 18.00 h. / PREMIÉRA
LÁSKA NA ZAKÁZKU

Romantický/ komedie, Česko 2024, 
82´, do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
9. 6. v 18.00 h.
POVAHA LÁSKY
Romantický/ komedie, Kanada/ Francie 
2023, 110 ,́ do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
10. a 12. 6. v 18.00 h.
DAAAAAALÍ!
Komedie/ drama, Francie 2023, 77´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

13. a 14. 6. v 18.00 h.
MATKA V TRAPU
Komedie, Česko 2024, 95´, do 12 let 
nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
15. a 16. 6. v 18.00 h. / PREMIÉRA
MÁME PRACHY!

Komedie, Francie 2024, 104´, do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
17. a 19. 6. v 18.00 h.
STOVKY BOBRŮ
Groteska/ komedie, USA 2022, 108´, 
přístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč

20. a 21. 6. v 18.00 h.
LÁSKA NA ZAKÁZKU
Romantický/ komedie, Česko 2024, 
82´, do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
24. 6. v 18.00 h.
PRISCILLA
Drama/ životopisný, USA 2023, 110´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč

25. a 26. 6. v 18.00 h.
STRÁŽCI
Horor, USA 2024, 102´, do 15 let ne-
přístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč

27. 6. v 18.00 h. / PREMIÉRA
RYCHLE A NEMOŽNĚ

Komedie/ akční, Francie 2023, 90´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč

FILMOVÝ KLUB
4. 6. v 18.00 h. / PREMIÉRA
DĚTI TĚCH DRUHÝCH

Drama/ komedie, Francie 2022, 103´, 
do 12 let nevhodný, titulky.
11. 6. v 18.00 h.
KARAOKE BLUES
Komedie/ drama, Finsko/ Německo 
2023, 81´, do 12 let nevhodný, titulky.

18. 6. v 18.00 h. / PREMIÉRA
VE JMÉNU CTI

Drama/ historický, Francie 2023, 101´, 
přístupný, titulky.
Vstupné: 140 Kč, členové FK 120 Kč

LETNÍ KINO
28. 6. ve 21.30 h. / PŘEDPREMIÉRA
JÁ, PADOUCH 4

Animovaný/ komedie, USA 2024, 94´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
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Klub kaktusářů
v Havířově slaví 60 let  

Pochod pro mozek
měl úspěch  

Luna háčkuje
pro Nemocnici Havířov 

Občané děkují 

Z pár nadšenců se v roce 1964 
stala velká parta, a tak jsme si 
v Havířově založili vlastní krou-
žek kaktusářů. Od té doby se 
každý měsíc scházíme, disku-
tujeme a vyměňujeme si zkuše-
nosti. Jezdíme též na výlety do 
botanických zahrad a skleníků 
kaktusářů a sukulentářů z celé 
republiky. Každý rok pro naše 
spoluobčany pořádáme výstavu 
kaktusů a sukulentů, ta první se 
konala již v roce založení na-
šeho klubu. V historii výstav se 
měnila jen místa konání – nej-
dříve Kulturní dům Petra Bezru-

če, poté kulturní středisko na-
proti nemocnice, pak ve foyeru 
Společenského domu Reneta, 
kde vystavujeme doteď.  V sou-
časné době se členové kroužku 
kaktusářů scházejí jednou mě-
síčně, vždy každé druhé pondělí 
v 18 hodin v klubovně Kulturní-
ho domu Leoše Janáčka v Ha-
vířově. Stále přijímáme nové zá-
jemce. Jsi-li blázen do kaktusů 
a sukulentů, přidej se k nám!  
 

Jan Folwarczny  
předseda klubu kaktusářů 

Jednou z náplní Svazu postiže-
ných civilizačními chorobami 
je trénování paměti. Takže spo-
jení chůze a cvičení s luštěním 
hádanek a rébusů vyústilo ve 
velmi příjemné dopoledne na-
zvané Pochod pro mozek. Sešli 
jsme se v Komunitním centru 
v Havířově a poctivě jsme stří-
dali trénink fyzický s mentál-
ním. Protáhli jsme si celé tělo 
a k tomu vyluštili mnoho háda-
nek, číselných řad a zamysleli 

se nad souvislostmi. Celá akce 
se nám vyvedla! Chtěla bych 
poděkovat všem, kteří přišli 
a vytvořili přátelskou atmosféru, 
a také těm milým ženám, které 
se podílely na přípravě výborné-
ho občerstvení a které podpořily 
to, že jsme si užili krásné a obo-
hacující dopoledne.  

Zuzana Copová 
místopředsedkyně SPCCH    

S milou povinností jsme jeli na-
vštívit dětské oddělení nemoc-
nice Havířov. Slavnostně jsme 
předávali 75 uháčkovaných cho-
botniček, které slouží jako dárek 
a stimulační hračka pro před-
časně narozené děti (ale nejen 
pro ně ). Kroucená chapadla 
chobotniček jsou totiž podobná 
pupeční šňůře a dětičky se tímto 
dotykem uklidní, jako kdyby byly 
v jejich dosud známém prostře-
dí. Dostalo se nám krásného 
přivítání nejen od pana primáře 
Hynka Canibala a vrchní sestry 
dětského oddělení paní Ivony 
Mikulenkové, ale přítomna byla 
i náměstkyně pro ošetřovatel-
skou péči paní Renata Tydlač-
ková, staniční sestra novoroze-

neckého oddělení paní Markéta 
Kijonková a vrchní sestra gyne-
kologicko-porodnického odděle-
ní paní Jana Kozyková. Podpořit 
nás přišel i ředitel domova seni-
orů pan Milan Dlábek. Obdaro-
vaní projevili upřímnou radost 
a společné setkání se neslo 
v přátelském duchu. Děkuji tím-
to všem našim klientkám, které 
se na výrobě chobotniček po-
dílely – udělaly jste záslužnou 
práci!  
 

Barbora Gerátová 
aktivizační pracovnice

Domova seniorů,
středisko LUNA  

Jsem žena ve stříbrném věku. 
Moje praktická lékařka MUDr. 
Ivana Hladíková je žena s vel-
kým srdcem, protože má zájem 
i o staré pacienty. S obětavostí, 
trpělivostí, pečlivostí a láskou 
vysvětluje a radí. V klubu se-
niorů totiž slýchávám, jak se 
někteří lékaři chovají ke starým 
seniorům, a je to k pláči. Paní 
doktorko, chci Vám touto ces-
tou poděkovat za péči. Moc si 
toho vážím! Jsem přesvědčená, 
že díky Vaší léčbě budu déle na 
tomto světě. Přeji Vám hlavně 
zdraví, když budete mít zdra-
ví, budete mít všechno. Hodně 
úspěchů v pracovním i soukro-
mém životě. Mám Vás ráda.  

Jarmila Müllerová z Havířova 

Dovolte mi, abych touto cestou 
z celého srdce poděkovala naší 

havířovské porodnici. Dne 2. 4. 
2024 jsem nastoupila k vyvolá-
ní porodu. Z důvodu komplikací 
u plodu byl porod ukončen akut-
ním císařským řezem. Poté na-
staly komplikace u mě, kdy jsem 
ztratila mnoho krve a hrozilo 
odstranění dělohy. Díky profesi-
onálnímu týmu lékařů, sestřiček 
a všech lidí okolo se vše zachrá-
nilo. JSTE SKVĚLÍ... Obrovské 
děkuji patří Mudr. Wieckovi, kte-
rý mě operoval. Také bych chtě-
la poděkovat všem dárcům krve 
a plazmy. Je to dar, který zachra-
ňuje lidské životy. Proto prosím 
všechny, komu to zdraví dovolí 
a můžete darovat – darujte! Dě-
kujeme, že se můžeme radovat 
a těšit ze společných dní.  

Maminka Tereza a syn Patriček 
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STATUTÁRNÍ MĚSTO HAVÍŘOV / ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ VÁS SRDEČNĚ ZVE NA TRADIČNÍ

POŘÁDANÝ POD ZÁŠTITOU PRIMÁTORA MĚSTA ING. JOSEFA BĚLICI, MBA

NÁMĚSTÍ REPUBLIKY V HAVÍŘOVĚ / OD 8.30 DO 15.30 HODIN

DĚTI A RODINA NÁS VŽDY ZAJÍMÁ

PREZENTACE ORGANIZACÍ V SOCIÁLNÍ OBLASTI
NA KAFÍČKO O PĚSTOUNSTVÍ
VÝROBKY Z DÍLEN NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ
TANEČNÍ A PĚVECKÁ VYSTOUPENÍ
CANISTERAPIE 
BALÓNKOV / SOUTĚŽE A HRY
ZÁŽITKOVÉ AKTIVITY
SPORTOVNÍ STANOVIŠTĚ 
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Ohlédnutí za oceňováním 
osobností Havířova 

Světlušky bádaly
v Hukvaldské oboře  

Velikonoční sbírka
na ZŠ Gorkého  

Poděkování Nemocnici 
Havířov   

Dne 22. dubna se uskutečnila 
v KD Leoše Janáčka akce, kte-
rá představila i oslavila ty, kteří 
v uplynulém roce reprezentovali 
naše město v soutěžích, či svou 
vynikající prací. S velkou radostí 
přijala naše rodina zprávu o tom, 
že moje vnučka Sára Bernatíko-
vá bude jednou z oceněných, 
a to v kategorii Talent roku 2023. 
Naše Sárinka zpívá, tancuje, 
úspěšně se zúčastňuje mnoha 
soutěží, účinkuje v muzikálu 
Oliver v Národním divadle mo-
ravskoslezském v Ostravě, kde 
momentálně zkouší roli maličké 
Bystroušky v opeře Příhody lišky 
Bystroušky. Program slavnost-
ního večera se nám moc líbil. 
Laserovou show i vystoupení 
zpěváků jsme si moc užili. Ráda 

bych poděkovala všem organi-
zátorům za krásný kulturní záži-
tek. Byla jsem moc překvapena, 
kolik nadaných a skvělých dětí 
i dospělých žije v našem městě. 
Nebýt této akce, o mnohých by-
chom ani nevěděli.

Jarka Bernatíková
babička oceněné Sáry 

V pátek 5. 4. prvňáčci vyměnili 
třídu za oboru na Hukvaldech. 
Děti z 1. A a 1. B se vydaly s lek-
torkami vzdělávacího centra 
EKOHUBERT na putování Hu-
kvaldskou oborou a děti z 1. C 
zase v blízkém lesoparku zkou-
maly stromy. Při cestě oborou si 
děti všimly shozených dančích 
parohů, zjistily, že jsou oprav-
du těžké a že samice daňka je 
daňela. Nejzábavnější aktivitou 
bylo pozorování hmyzu tzv. ke-
límkovou pozorovací lupou. Děti 
se pohybovaly po velké louce 
a hledaly hmyz, nebo drobné ži-
vočichy, které následně vložily 
do kelímku, opatřeného dvěma 
lupami. Děti v parku také zjiš-
ťovaly, zda jsou všechny stromy 
stejně staré. Nacházely tak Mr-

ňouse, Chňapku, Škrtiče, Mazla, 
Tlusťocha nebo Obra, kdy ná-
zev je odvozen podle toho, jak 
se kmen obejme. Jestli stačí 
dlaň, jedna ruka, dvě ruce, nebo 
je k objetí potřeba dvou nebo 
více lidí. S radostí se všichni 
rozběhli po lesoparku, měřili 
a vyhledávali stromy tak, aby ani 
jeden druh nevynechali a mohli 
si jej do tabulky zaznamenat. 
Neméně zajímavá byla frotáž 
kůry stromů a listů. Prvňáčci si 
z Hukvald odnesli mnoho zají-
mavých poznatků, zkušeností 
a zážitků.  

Zuzana Majdyšová
a Jana Kopečková 

třídní učitelky

Na Základní škole Gorkého je 
dlouholetou tradicí, že pomá-
háme těm, kdo to potřebují. Na 
2. dubna připadá Mezinárod-
ní den porozumění autismu, 
a proto jsme se oblékli do modré 
a na každou nožku nazuli jinou 
ponožku. Tito lidé mají obvykle 
problém v interakci s jinými lid-
mi, a protože modrá je barvou 
komunikace, proto ta modrá 
trička. A proč ty ponožky? Dne 
21. března je den Downova syn-
dromu. Ten je způsoben nežá-

doucím ztrojením 21. chromo-
zomu a ty připomínají ponožky. 

Zároveň také proběhla sbírka, 
jejíž výtěžek 9 500 korun jsme 
předali neziskové organizaci 
Colliery Srdcem, která se věnuje 
sportovním aktivitám pro těles-
ně i duševně postižené, mladé 
atlety a seniory. Jsme moc rádi, 
že právě tyto skupiny sportovců 
podpoříme. 

Míla Bartošková 
učitelka

Dne 9. 4. 2024 měly děti z naší 
mateřské školy možnost zú-
častnit se exkurze v Nemocnici 
Havířov. Prohlédly si a vyzkou-
šely práci CT přístroje, rentge-
nové snímky, prakticky si zkusily 
dlahu na svých rukou. Zkouma-
ly interiér záchranného vozu, 
pokoušely se pod odborným 
vedením i resuscitovat. Specia-
lizovanými pracovišti, skvělým 

přístupem a výkladem pro děti 
předškolního věku nás prová-
zeli lékaři, vrchní sestra, sanitář 
a tým záchranářů. Děti z návště-
vy nemocnice odcházely plné 
nových zážitků a zkušeností, za 
což velmi děkujeme.                 
                                                                                                   

Děti a zaměstnanci
MŠ Sukova  
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Pohár v lukostřelbě
– Halové hry Havířov  

Gymnastika
M&E Havířov válí    

Vlajka Havířova zavlála
v Kataru  

Havířovští atleti
ovládli závod
v Turčianských Teplicích   

Celou zimní sezónu probíhala 
série závodů v halové lukostřel-
bě. Lukostřelecký oddíl TJ Slo-
van Havířov pořádal 4 závody 
v lednu a březnu. Dne 24. 3. na 
závěrečném závodě proběhlo 
nejen vyhodnocení závodu, ale 
celého poháru. Na slavnostní 
vyhlášení poháru přijal pozvání 
náměstek pro sport pan Dani-
el Vachtarčík, aby ocenil vítěze 
poháru, a my velice děkujeme 

za podporu našeho oddílu. V ka-
tegorii holý luk žáci 15 m získal 
1. místo Mirek Šimurda LO TJ 
Slovan Havířov, žáci 18 m 1. mís-
to Matěj Kosňovský SK Lapačka 
Šenov, junioři 1. místo Kristýna 
Jašková LO TJ Opava a dospělí 
1. místo Karel Křibský LO TJ Slo-
van Havířov.  

Jana Fialová  
předsedkyně oddílu    

Je nám potěšením informovat 
havířovské občany o úspěchu 
oddílu Gymnastika M&E Haví-
řov, jehož akrobaté absolvovali 
dne 13. 4. 2024 závod Akro cup 
gymnastik v Košicích na Sloven-
sku.  Mezinárodního závodu se 
zúčastnilo 20 našich akrobatů. 
Úspěšnost havířovské akrobacie 
na Slovensku nejlépe vystihují 
následující výsledky. 

Žákovská kategorie
– smíšený pár: 
1. místo – Tatiana S., Vojtěch K. 

Žákovská kategorie
– ženská trojice: 
1. místo – Ema J., Johana B., 
                   Zoe V. 
2. místo – Adéla P., Emily V.,
                   Viktorie Č. 

Youth kategorie
– ženská trojice: 
1. místo – Agáta P., Anna Á.,
                   Bára S. 
2. místo – Julie K., Natálie Š.,
                    Viktorie V. 
3. místo – Anna L., Kateřina K., 
                    Veronika J. 
4. místo – Barbora M., 
	    Dominika N., Sára Á. 

Jsme moc rádi, že se havířov-
ským akrobatům daří nejen 
v národních soutěžích, ale i v za-
hraničí, a můžou tak s hrdostí re-
prezentovat město Havířov. 

Eva Álló  
předsedkyně oddílu   

Ve dnech od 23. 2. do 3. 4. 2024 
proběhlo v katarském Dauhá 
MS masters v plaveckých spor-
tech. Naše město a plavecký 
klub reprezentovali tři plavci. 
V dálkovém plavání to byli Da-
niel a Pavel Mikovi.  Na pro-
gramu měli závod na 3 km.  
Plavalo se ve starém přístavu 
ve vodách Perského zálivu. Ve 
svých věkových kategoriích ob-
sadil Daniel 7. místo (druhý nej-
lepší výsledek českých dálkařů 
vůbec) a Pavel doplaval na 19. 

místě. Při bazénových závodech, 
které se konaly v nové plavecké 
aréně Aspire dome, nás tradičně 
reprezentoval Libor Hracki. Ten 
měl program nabitější. Ve své 
nejsilnější disciplíně   200 P ob-
sadil 12. místo.  Další jeho disci-
plíny dopadly následovně – 100 
P (18.), 200 VZ (18.), 400 VZ (24.) 
a 50 P (25.). Všem třem blaho-
přejeme a děkujeme za repre-
zentaci našeho města i klubu při 
takto významné sportovní akci. 

Plavecký klub Havířov  

Poslední dubnový den se v part-
nerském městě Turčianské Tep-
lice konal 44. ročník Běhu zdraví. 
Běželo se na dvou tratích v délce 
5 a 10 km. Téměř každý rok přijíž-
dí z našeho města v rámci part-
nerství s Turčianskými Teplicemi 
na tuto akci běžci z Havířova. 
Letos se postavili na start také 
i tři atleti z oddílu Atletika Ha-
vířov 1965. Cílem bylo přivést 
vítězství z každého běhu. Běhu 
na 5 km se zúčastnilo celkem 
44 běžců. Do boje na této tra-
ti nastoupili Václav Waloszek 
a Filip Austera. Běh na 5 km v ob-
tížném terénu vyhrál s výrazným 
náskokem Václav Waloszek, na 
druhém místě doběhl jeho trénin-
kový kolega z tréninkové skupiny 
Jana Poláška Filip Austera. Běhu 
na 10 km se účastnilo 67 běžců. 

S početným startovním polem 
tak musel bojovat Adam Szyma-
nik, který vstupoval do závodu 
jako hlavní favorit celého běhu. 
Adam Szymanik roli favorita na-
plnil a doběhl si pro jasné vítěz-
ství. Atletům se závod a program 
dvou dnů velmi líbil a doufají, 
že se budou moci Běhu zdraví 
zúčastnit i v příštích letech. Zá-
stupci atletického oddílu Atleti-
ka Havířov 1965 se s místními 
sportovními nadšenci domluvili 
na další spolupráci. Tímto patří 
velké poděkování statutárnímu 
městu Havířov za dlouhodobou 
finanční podporu atletického 
oddílu.  

Richard Chmelík 
místopředseda

Atletika Havířov 1965  
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www.futsalhavirov.czwww.futsalhavirov.cz

Přihlášky do sezóny 2024/2025Přihlášky do sezóny 2024/2025
přihlášky již spuštěny na webupřihlášky již spuštěny na webu

FUTSAL HAVÍŘOV 10.9.2024
OLD BOYS LIGA 15.10.2024
FUTSAL HAVÍŘOV 10.9.2024
OLD BOYS LIGA 15.10.2024

Konec přihlášek:Konec přihlášek:
Telefon: 731 371 755
E-mail: info@futsalhavirov.cz
Telefon: 731 371 755
E-mail: info@futsalhavirov.cz

Kontakt:Kontakt:

V ceně zahrnuta kondiční příprava, pronájem sportovišť,  
trenéři, doprovodný sportovní program, 

 oběd, celodenní pitný režim. 
Závěrečný turnaj o ceny. 

Kontakty: 
Mgr. Roman Fojtík, roman.fojtik@softtenis.cz, 773 641 524 

Bc. Jiří Salamon, jiri.salamon@softtenis.cz, 732 104 299 
 

 

 

Tenisový klub Tenet, z.s. 
Termíny:  8. – 12. 7. 2024 

          12. – 16. 8.  2024 

                         8:00 – 16:00 (17:00) 

Místo: TK Havířov - Šumbark, 
       Tenisové kurty 

Cena: 3 450,--Kč 

Facebook: Tenisový klub Tenet 

 
 
 
 
 

 

 

Racketlonový klub Havířov, z.s. 
Termíny:   8. – 12. 7. 2024 

           12. – 16. 8.  2024 

                         8:00 – 16:00 (17:00) 

Místo: SKST Havířov - Šumbark, 
           Národní centrum stolního tenisu 

Cena: 3 450,--Kč 

Facebook: Racketlonový klub              
Havířov 

 
 

PPřříímměěssttsskkéé  ssppoorrttoovvnníí  ttáábboorryy  

S BESIPEM
NA PRÁZDNINY

KDY? 11.6. 2024 od 15:30 do 18:30
KDE? Dětské dopravní hřiště, U Závor 1269/2b, Havířov-Šumbark

CO? Dětská autoškola - malí řidiči za volantem skutečného vozidla

komise Rady města Havířov pro BESIP vás zve na akci

Složky IZS, havířovské sportovní kluby, soutěže, zábava, občerstvení.
Akce se koná ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIP MSK. 

Záštitu nad akcí převzal primátor města Havířova Ing. Josef Bělica, MBA

Nechte si ZDARMA 
vyšetřit svá znaménka!

Akce je určena pro širokou veřejnost, zdravotní 
pojištění u ČPZP není podmínkou vyšetření.

spoluprotimelanomu.cz

Pod odbornou garancí ordinace Zdravakuze.com

Primátor statutárního města Havířov 
Ing. Josef Bělica, MBA přijal záštitu 
nad akcí Spolu proti melanomu

Havířov, náměstí Republiky
4. června 2024, 10–17 hodin
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www.ctyrkahavirov.cz

 V DUCHU SKAUTSKÝCH
HODNOT A IDEÁLŮ, PŘÁTELSTVÍ A

ZÁŽITKOVÉHO A SPORTOVNÍHO
PROGRAMU

17.-24. SRPNA 2024
CENA 2000 KČ

BUCHLOVICE, OKR.
UHERSKÉ HRADIŠTĚ

ctyrkahavirov@gmail.com

SPOLEČNĚ ZA
DOBRODRU�STVÍM!

739 366 774

www.placatykamen.cz

VÝLETY DO
PŘÍRODY

LETNÍ
TÁBORY

PÁTEČNÍ
SCHŮZKY

QR kódem
přímo na web!

TURISTICKÝ ODDÍL
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klientů je spokojeno s řešením
servisních požadavků *

Moderní způsob komunikace, řešení problémů 
v přiměřených termínech, kvalitní provedení oprav 
a následný úklid jsou hlavními důvody, proč velká 
většina nájemníků oceňuje náš klientský servis.

Pronajměte si domov u Heimstaden
a užívejte si bezstarostné bydlení.

84 %

*Data z výzkumu CSC 2023

heimstaden.cz | 800 111 050

heimstaden_hodnoceni_servis_inz_listy_havirov_93x130_01.indd   1eimstaden_hodnoceni_servis_inz_listy_havirov_93x130_01.indd   1 05/05/2024   10:0605/05/2024   10:06

  

osobně
Poradenské centrum OKD, a.s., třída Osvobození 1721/9, Karviná +420 725 756 830

  telefonicky     na webu
www.pracevokd.cz

KOPEJ ZNOVU ZA OKD!
Pro kvalifi kované horníky a elektrikáře náborový příspěvek 40 000 Kč!

PODROBNÉ INFORMACE ZÍSKÁTE:

17/24

18/24

16
/2

4

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO VYDÁNÍ
RADNIČNÍCH LISTŮ JE 6. 6. 2024



Podrobný program na: www.havirov-city.cz / www.mkshavirov.cz / změna programu vyhrazena

KRÁL LUDVÍK A JEHO DVŮR, HISTORICKÉ MECHANICKÉ HRY PRO DĚTI A DOSPĚLÉ,
TURNAJE NA KONÍCH, UKÁZKY DRAVCŮ, KEJKLÍŘSKÁ ŠKOLA, MUŠKETÝRSKÉ DOVEDNOSTI,

DIVADLO PRO DĚTI, ZVÍŘÁTKA, VŮNĚ STŘELNÉHO PRACHU, DOBOVÁ HUDBA A TANCE,
DOBOVÁ KUCHYNĚ, FELČAR, LAZEBNA, VĚŠTKYNĚ, ŠKOLA ŠERMU…. A DALŠÍ...

DOPROVODNÝ PROGRAM:
MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ, VÝROBA BUTTONŮ, VÝROBA SLIZU,

AIRBRUSH TETOVÁNÍ, ATRAKCE PRO DĚTI, STÁNKOVÝ PRODEJ...

22. a 23.
června
2024
NÁMĚSTÍ REPUBLIKY
VSTUP ZDARMA

HISTORIE / PRO VŠECHNYBAREV /

Z DOBY MUŠKETÝRŮ A FRANCOUZSKÉHO KRÁLE


